

LEGO фестиваль

Ежегодный ЛЕГО-фестиваль - одно из самых ярких событий юных конструкторов. На базе МБДОУ "Детский сад №12 "Вишенка" прошли зональные полуфинальные соревнования по Легоконструированию. В гости к ребятам пришёл Незнайка, которому ребята продемонстрировали возможности конструктора: создали целый зоопарк (собирали животных по схеме), построили смотровую башню. Капитаны команд дополнили постройки зоопарка необычными птицами. Все участники фестиваля соперничали друг другу, показали командную сплоченность и находчивость. Команда нашего детского сада "ЛегоУмки" заняла почетное второе место.



